



В Сочи монтажник подъемников предстанет перед судом по обвинению в нарушении правил безопасности, повлекшем по неосторожности смерть мужчины

Следственным отделом по Центральному району города Сочи СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего монтажника подъемников ООО «Русарс-Лифт». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Установлено, что мужчина является сотрудником организации, осуществляющей свою деятельность в сфере производства лифтов, подъемников, эскалаторов и движущихся пешеходных дорожек. По версии следствия, между ООО «Русарс-Лифт» и организацией по строительству многоквартирных домов был заключен договор о поставке, монтаже и сдаче лифтового оборудования. 13 ноября 2017 года обвиняемый самостоятельно без уведомления работодателя принял решение о выполнении работ на высоте по перемещению направляющих, кронштейнов и комплектующих материалов для монтажа лифтового оборудования на верхние этажи строительного объекта (многоквартирного жилого дома) по улице Первомайской. Для проведения данных работ он привлек 22-летнего знакомого, не являющегося работником организации. При этом обвиняемый не выдал ему средств индивидуальной и коллективной защиты и не провел инструктаж. Молодой человек, находясь на 9 этаже строительного объекта и выполняя поручение обвиняемого, упал в лифтовую шахту. В результате полученной сочетанной тупой травмы головы и тела потерпевший скончался на месте.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Августа 2018

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1248711>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю
